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ΟΝΟΜΑ:___________________ 

1. Μπορείσ να  ςυμπλθρώςεισ τισ παρακάτω προτάςεισ και φράςεισ με τθν κατάλλθλθ 

λζξθ, ςτον κατάλλθλο τφπο, που βρίςκεισ μζςα ςτον πάπυρο;  

 Έχω δυο  ………………….. να τον δω. 

 Πάνω απ’ όλα βάζω  ………………………. . 

 Με ……………………….. όλα ια διοριωιοφν . 

 Έχει ……………….. γυρίςματα. 

 Από …………………….. του Νώε. 

 Ο χρόνοσ είναι ο καλφτεροσ ……………………… . 

  ……………………………. είναι πονηροί. 

 Οι δώδεκα μθνεσ ……………….. . 

  ……………………. Χωρίσ Σφνορα είναι μια διεινθσ ανιρωπιςτικθ οργάνωςη . 

2. Μπορείσ να κάνεισ τθν αντιςτοίχιςθ; 

ΕΚΦΡΑΣΗ                   ΔΗΛΩΝΕΙ 

γςπίδυ ζηοςρ δπόμοςρ                  διαμαπηςπία 

καηεβαίνυ ζηοςρ δπόμοςρ                  σάζιμο σπόνος 

παίπνυ δπόμο                  εγκαηάλειτε 

ηοςρ πέηαξαν ζηο δπόμο                  ηασύηεηα απομάκπςνζερ 

κόβυ δπόμο                  ζύνηομε διαδπομή 

 

3. Ποφ και πώσ θα ζγραφεσ τισ παρακάτω λζξεισ ςτο λεξικό ςου; 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

καιρός 

χρόνος 

άνθρωπος 

γιατρός 

 

 

άγαλμα   βιβλίο   γάλα  άνθρωποσ   βάηο  γελώ   αδελφόσ   βζλοσ  γιαγιά 



 
 
                                                                                                                  

 

Όνομα:________________________________ 

1. Σςμπλήπωζε ηα μοηίβα. 

 

 

 

2. Σςμπλήπωζε ηοςρ πίνακερ. 

Χ 0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 

3            
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3. Τα παιδιά ηηρ ηάξηρ ζσημάηιζαν 7 ηπιάδερ. Πόζα παιδιά έσει η ηάξη ; 

 

 

 

 

                                                             

4. Ένα λεωθοπείο έσει 6 παπάθςπα από ηη μια πλεςπά κι άλλα ηόζα από ηην 

άλλη πλεςπά . Πόζα παπάθςπα έσοςν ηα 2 λεωθοπεία; 
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ΥΠΟΛΟΓΙΖΩ 

 

 

 

 

 

Απάντηςη………………………………………………………… 

 
ΥΠΟΛΟΓΙΖΩ 

 

 

 

 

 

Απάντηςη………………………………………………………… 

 

 


